

「我看自覺練習於生命中醫治經歷」後感

(2016.05)

組長分享：Selina Ma(馬淑君)

我參加加拿大拉法基金已經有四年，透過它，除有機會事奉不少教會的弟兄姊妹之外，最重要令我明白醫治是上帝的主動，我們是沒有辦法自救的。絕大多數的人連自己有病都不肯承認，「康健的人用不著醫生，有病的人才用得著…我來本不是召義人，乃是召罪人。」(馬太 9:12)。所以當一個人覺得他不需要耶穌基督時，當然他屬於不信的；但若是一個人說他已信了耶穌基督，卻不饒恕得罪或自己否定會得罪別人的人，這種情況下那人跟耶穌基督仍是沒有關係，因為祂來不是為這種自以為是的義人！就是因為看了這節經文，令我明白每個人的成長旅程跟內心受到的傷害並不相同，卻習慣戴上面具，將自己的外在裝飾得連自己都以為剛強，內在卻是極脆弱無力。

記得上個月，葛琳卡博士到訪溫哥華與一班小組組長重聚，藉此機會她以自覺練習，幫助我們去接觸身體，領略一下我們如何對待它，有否漠視身體傳送給我們的反應訊息，結果整個歷程中令我震驚的，是我一直嚴重害怕親人與我突然的「分離」，這潛藏的狀況令我不由自主地發抖，雖然有五個人用她們的溫暖手按著我身體各部分，心靈卻被害怕轄制得很痛苦，直至我肯表達內心的掙扎，承認這隱藏的罪，在人面前承認被它轄制，令我有無力感覺，身體的發抖才停止！這件經歷令我明白，仲使基督徒，亦可以天天犯上背道的罪。

幸好聖經何西阿書 6:1 教導「來罷，我們歸向耶和華！祂撕裂我們，也必醫治，祂打傷我們，也必纏裹。」主耶穌基督就是要醫治我們這樣的人，所以耶和華上帝的僕人、使女都要來使傷心的靈得著醫治，背道的心被挽回，從分別善惡的能力下來歸向上帝，不要再受那惡者轄制。